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 ۲از  ۱درجه دوم  ۀحل معادل

 

 با هم برابر است؟   ر یدو معادلۀ ز  یهاچرا جواب   سؤال:

۱) ۲x۲ + ۶x + ۸ = ۶x۲ − ۴x + ۲ 

۲) ۲x۲ − ۵x − ۳ = ۰ 
 

با هر    نیبا اعمال مجاز در حل معادله که همانا جمع کردن طرف  رای: ز پاسخ
 ا یعدد    کیدر    نیکردن طرف  میو ضرب و تقس  یعبارت جبر   ای  یقیعدد حق

 کرد.   ل یدو معادله را به هم تبد نیا توانی عبارت ناصفر م 

𝑎𝑥۲حل معادلۀ درجه دو   یکل  روش + 𝑏𝑥 + 𝑐 = ۰: 

𝑏۲ − ۴𝑎𝑐 = ∆ 

< ∆اگر  - ۱  آنگاه : ۰
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= ∆اگر  - ۲  مکرر( ایمضاعف  شۀیآنگاه : )ر  ۰

  

 

> ∆اگر  - ۳  ندارد! یقیحق شۀیآنگاه معادلۀ بالا ر  ۰

 

http://www.ino.school/

